



Dotazník pri pobyte dieťaťa doma

Vyplňuje rodič spolu s dieťaťom. **PROSÍME VYPLNIŤ VŠETKY POLOŽKY!**

Meno dieťaťa:Dátum pobytu doma:

Za správnosť a úplnosť dotazníka zodpovedá rodič. **V prípade choroby je hodnotenie potrebné dodať po skončení choroby (po príchode dieťaťa do LVS).** V opačnom prípade Vášmu dieťaťu nebudú body z pobytu doma započítané, čo sa odrazí v nepriaznivom hodnotení, bez možnosti dodatočných zmien. Ak dieťa neprinesie hodnotenie z domu v nedeľu pri príchode do LVS, **rodič môže body oznámiť aj telefonicky, e-mailom, faxom alebo osobne, najneskôr však v pondelok do 12:00 hod.**

Akú náladu malo dieťa pri odchode z LVS domov?

S kým trávil dieťa doma voľný čas a akým spôsobom ?

Malo dieťa počas pobytu doma nejaké povinnosti – aké a akým spôsobom si ich plnilo?

Všimli ste si nejaké zmeny v správaní dieťaťa? Ak áno, aké a v akej súvislosti?

Nálady dieťaťa – spomienky na zážitky v LVS – problémy, ktoré má v LVS:

Chcelo dieťa riešiť nejaké iné problémy, napr. doma?

Vyskytli sa počas pobytu nejaké konflikty, alebo vážne priestupky? Ak áno, aké a s čím súviseli?

Dodržalo dieťa to čo sľúbilo? (napr. návrat domov, splnilo si povinnosti atď.)

Akú náladu malo dieťa pred odchodom z domu do LVS?

Iné dôležité poznámky a informácie pre pedagóga:

	Piatok			Sobota			Nedeľa		
	D	A	S	D	A	S	D	A	S
Deň									
Noc		/			/			/	

Rodič hodnotí dieťa bodmi (čím lepšie dieťa funguje, tým viac bodov dostáva) v troch kategóriách:

D - disciplína a dodržiavanie pravidiel stanovených v rodine

A - aktivita dieťaťa počas činností v rodine – pri domácich prácach, príprave do školy, športových a iných aktivitách

S - správanie sa k členom rodiny, iným ľuďom

Cez deň hodnotí rodič dieťa v 3 kategóriách: D – A – S:

- ak je dieťa doma **pol dňa** (je doma do obeda alebo je doma od obeda) môže získať v každej kategórii v závislosti od spokojnosti rodičov s jeho fungovaním 3, 2 alebo 1 bod, v prípade závažného priestupku X.
- ak je dieťa doma **celý deň** (od rána do večera) môže získať v každej kategórii v závislosti od spokojnosti rodičov s jeho fungovaním 6, 5, 4, 3, 2 alebo 1 bod; v prípade závažného priestupku X

Za noc je dieťa hodnotené v 2 kategóriách: D – S:

- dieťa môže získať v každej kategórii v závislosti od spokojnosti rodičov s jeho fungovaním 3, 2 alebo 1 bod, prípadne X = závažný priestupok

podpis rodiča